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Пакистан підвердив угоду між
США та Іраном
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  15 червня 2026, 01:01

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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США та Іран домовилися про мир

Обидві сторони заявили про негайне та постійне
припинення військових операцій на всіх фронтах,
включаючи Ліван. Трамп заявив про відкриття
Ормузької протоки.
США та Іран уклали угоду, офіційна церемонія підписання відбудеться 19
червня, у Швейцарії. Про це у ніч проти понеділка заявив прем'єрміністр
Пакистану Шахбаз Шаріф у соцмережі Х.

"Після інтенсивних переговорів ми раді оголосити, що мирну угоду між
Сполученими Штатами Америки та Ісламською Республікою Іран
досягнуто. Обидві сторони заявили про негайне та постійне припинення
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військових операцій на всіх фронтах, включаючи Ліван", - йдеться у
повідомленні.

Офіційна церемонія підписання відбудеться у п'ятницю, 19 червня, у
Швейцарії.

Шаріф подякував США та Ірану за "відданість пошуку дипломатичного
вирішення конфлікту", а також Катару, Саудівській Аравії та Туреччині за
підтримку у досягненні угоди.

Після цього президент США Дональд Трамп підтвердив укладання мирної
угоди між США та Іраном. Також він заявив про зняття обмежень на
судноплавство через Ормузьку протоку та відкриття маршруту для
торгових та нафтових суден.

 

 

Раніше ЗМІ із посиланням на іранських чиновників повідомляли, що умови
остаточного проекту меморандуму про взаєморозуміння між США та
Іраном охоплюють широке коло питань і включають негайне поновлення
роботи Ормузької протоки для танкерів і зняття військово-морської
блокади США з іранських портів, а також обмеження на ядерну програму
Тегарана та скасування санкцій Вашингтоном.

США та Іран дистанційно підпишуть угоду - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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